

PITANJA I ODGOVORI– PDP

www.strukturnifondovi.hr

www.efondovi.mrrfeu.hr

FOND: Europski fond za regionalni razvoj
PRIORITETNA OS: Povezanost i mobilnost
SPECIFIČNI CILJ: 7ii2
NAZIV POZIVA: *Sustav biciklističkih staza
Urbane aglomeracije Zagreb*
REFERENTNI BROJ POZIVA: KK.07.4.2.18

TIP NATJEČAJA: Otvoreni postupak
MODALITET: Trajni poziv
NADLEŽNO TIJELO: Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU
ROK ZA PODNOŠENJE PP: od 10. rujna 2019. godine do
30. lipnja 2020. godine
ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): 7 radnih dana

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u Uputama za prijavitelje.

Slijedom navedenog, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	VERZIJA:	5.0
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 5.0:	19.11.2019.
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 12.11.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 19.11.2019.
1.	<p>U prijavnom obrascu se traži opis za "Financijski povrat investicije (FNPV© i FRR©)"</p> <p>a) Kako to računati, kad od biciklističkih staza nema baš nikakvih prihoda, dakle financijski povrat je sigurno negativan? Ako financijski povrat investicije jest negativan, je li projekt prihvatljiv za sufinanciranje?</p> <p>b) Treba li raditi društveno-ekonomsku analizu, u prijavnici se nigdje ne spominje?</p> <p>c) Je li uz prijavu projekta potrebno prilagati cijelu CBA analizu?</p>	<p>Pojedine sekcije unutar Prijavnog obrasca u sustavu eFondovi ne dozvoljavaju odabir/isključenje pojedinačnih polja te sekcije tako da su vidljiva sva polja unutar pojedine sekcije u tom slučaju. Polja koja nisu primjenjiva na projektnu prijavu potencijalni prijavitelj nije dužan popuniti, dovoljno je navesti „<i>nije primjenjivo</i>“.</p> <p>Bitno je da se iz cjelokupnog prijavnog obrasca i dostavljene popratne dokumentacije uz prijavni obrazac može provesti provjera prihvatljivosti i ocjena kvalitete prema pitanjima iz poglavlja 4. Postupak dodjele Uputa za prijavitelje.</p> <p>U skladu s Uputama za prijavitelje, kako je i navedeno pod točkom 3., <i>Popratna dokumentacija</i> koju je potrebno dostaviti uz prijavni obrazac je:</p> <ul style="list-style-type: none"> · Izjava prijavitelja o istinitosti podataka (Obrazac 2) · Izjava prijavitelja o (ne)povrativosti PDV-a (Obrazac 3) · Građevinska dozvola ili rješenje o uvjetima građenja ili očitovanja nadležnih tijela da akt o građenju nije potreban (u skladu s točkom 2.6. Uputa za prijavitelje). <p>Stoga, uz prijavu projektne dokumentacije nije potrebno dostaviti Studiju izvodljivosti kao niti pripadajuću CBA analizu.</p>